Kasperltheater im Dorfsaal

Am Freitag den 31.10.2014 gastierte im Dorfsaal Mittergars „Doktor Döblingers

Geschmackvolles“ Kasperltheater.

Die Nachfrage nach Karten war groß, so gab es seit einigen Wochen keine Karten mehr.  

Kurz vor Spielbeginn wurde noch „umgestuhlt“ , da die Kasperlbühne um 2 cm nicht auf die Dorfsaalbühne passte und so vor der Bühne gespielt werden musste. Die Organisatoren des Dorfforums atmeten erleichtert durch, als trotzdem alle Kinder, Eltern, Großeltern…. einen Platz fanden.

„Doktor Döblingers Kasperltheater“ ist bei vielen beliebt und bekannt, da sie es in gelungener Weise schaffen, sowohl die Kinder als auch die Erwachsenen mit ihrem Witz zu unterhalten und zu amüsieren. Viele Lacher gab es gleich zu Beginn, als die Zuschauer über  gebührende Theaterregeln aufgeklärt wurden.
Danach steigerte sich die Dramatik vor allem für die kleineren Zuschauer, als Kasperl, Seppl, der König, Prinzessin und auch noch der Zauberer, ein Gespenst und ein gefräßiges Krokodil erschienen. Mit großer Unterstützung der Zuschauer konnte der verzwickte Fall zur Zufriedenheit aller gelöst werden.

Bestimmt gab es zu Hause bei dem einen oder anderen einiges über den Kasperlbesuch zu erzählen. Dabei kamen die Zuschauer nicht nur aus Mittergars.
So erzählte eine Familie, dass sie am Chiemsee wohnen und  extra wegen dieser Veranstaltung nach Mittergars gekommen sind. 

